



АВТОМОБИЛИСТ



АльянсАвтоГрупп

№ 134
март
2020 г.



ГРУППА
КОМПАНИЙ

ООО «АльянсАвтоГрупп»

Корпоративная газета 12+

Присоединяйтесь к нам в соцсетях

АльянсАвтоГрупп
Группа компаний



**Дорогой
Эльдар Баширович!**

От всего сердца поздравляем Вас с замечательным событием – с Вашим юбилеем! Желаем Вам здравствовать еще многие годы, сохраняя крепость духа и физических сил – Ваши жизненный опыт, знание своего дела, мудрость и проницательность являются залогом нашей успешной работы. Искренне желаем Вам дальнейших успехов в Вашей деятельности, роста и процветания! Пусть честь и достоинство по-прежнему ведут Вас по нелегким дорогам жизни, а надежной опорой в Ваших делах всегда будут верные и ценящие Вас друзья, коллеги и близкие!

С юбилеем, Эльдар Баширович!

С искренним уважением,
коллектив ООО «АльянсАвтоГрупп»

20 марта свой день рождения отмечает член совета директоров Группы компаний «АльянсАвтоГрупп» **Эльдар Баширович ИСМАИЛОВ**.

Имя этого человека знакомо каждому сотруднику многочисленного транспортного холдинга «АльянсАвтоГрупп», который он выстраивал по кирпичику и который благодаря его проницательности, трудолюбию, невероятному упорству и выдержке, руководительскому таланту день ото дня становился все сильнее, шире, многочисленнее и привлекательнее для жителей Нягани, Ханты-Мансийска, Москвы, Санкт-Петербурга, Белоярского, Куйбышева, Тобольска, Туртаса, Бузулука, Бугуруслана, Сорочинска, Первомайского, Кирово-Чепецка, Чайковского, Газ-Сале, Коротчаева, Усть-Кута, Якутска...

Его имя широко известно в регионе, он пользуется заслуженным авторитетом среди транспортников Югры. История жизни этого человека, отдавшего много лет северному городу, навсегда вписана в летопись Нягани, его имя золотыми буквами отпечатались в сердцах многих няганцев, которым он, будучи депутатом Думы города Нягани IV и V созывов, секретарем местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», помог либо делом, либо советом.

И тем не менее более скромного, сдержанного, благородного и доброго человека редко где можно встретить.

Эльдар ИСМАИЛОВ – в Календаре памятных и юбилейных дат города Нягани 2020 года

7 февраля в Центральной городской библиотеке состоялась презентация Календаря юбилейных и памятных дат города Нягани 2020 года – пособия, где представлены организации муниципалитета, горожане, которые в текущем году отпразднуют свои юбилеи, а также памятные даты, значимые для Нягани. Несколько страниц этого издания (39–42 стр.) посвящены Эльдару ИСМАИЛОВУ, члену совета директоров Группы компаний «АльянсАвтоГрупп», который 20 марта этого года отпразднует свой юбилей.

Составителями Календаря являются сотрудники отдела краеведения Центральной городской библиотеки. Выходит это издание ежегодно с 1999 года в удобном небольшом формате, и в каждом выпуске отражается жизнь нашего города. Основной целью данного пособия является представление фактографического материала о юбилейных и памятных датах года. «Мы продолжаем славную традицию

чествования людей города, чьи дела достойны внимания и памяти. Хотелось бы, чтобы жители Нягани знали имена и лица тех, кто делает или делал наш город неповторимым и своеобразным, кто внес значительный вклад в его развитие», – подчеркнула Ирина КАНДРОВА, заведующая отделом краеведения МАУК МО г. Нягань «Библиотечно-информационная система».

А в 2020 году свои юбилеи отметят 34 няганца, 28 городских организаций, 14 предприятий, 6 структурных подразделений администрации города, 3 городских объекта, 1 проект – филармонический сезон в Нягани, город Нягань и поселок Нях. Среди юбиляров-горожан в Календаре отмечен **Эльдар Баширович ИСМАИЛОВ**, о чьей деятельности рассказано на четырех страницах издания.

Сам Эльдар Баширович не смог присутствовать на презентации этого пособия. Вместо него Календарь юбилейных и памятных дат был вручен его младшей дочери **Виктором МАЛЁВЫМ**, почетным гражданином города Нягани. В свою очередь **Лия Эльдаровна** выразила глубокую благодарность собравшимся и составителям за признание заслуг своего отца.



Ознакомиться с Календарем юбилейных и памятных дат можно в читальном зале Центральной городской библиотеки либо на сайте МАУК МО г. Нягань «Библиотечно-информационная система» <http://www.libng.ru/nyagan.php>.